

# 全民参与创建 招手新郑蓝天 他们,累并快乐着!

近日,新郑市正在如火如荼开展创建国家卫生城市复审工作。行走在新郑的大街小巷,您稍加留意就会看到一些特殊人群:他们手拿扫帚、挑着簸箕走街头,与环卫工人一道携手清理街头巷尾上的垃圾,他们就是来自社会各界的创建志愿者。新郑洁净的大街小巷里,有他们来回奔走的脚印,新郑整齐有序的环境里,有他们辛勤付出的汗水。  
新郑播报 邓春丽 邵智慧 崔靛 米雅明 文/图

## 志愿者一

### 看到花草树木长势良好,每天的心情也跟着好起来了

街边整齐的绿化带,郁郁葱葱的花草树木不仅让新郑市民的生活环境更美好,同时也为新郑创建卫生城市增光添彩。近日新郑市创建卫生城市复审工作已经进入关键阶段,为了能够更好地完成创建工作,志愿者高先生正工作在一线。初秋的天气还有点炎热,汗珠密集地布满了他的额头,他不停地挥舞着锄头在清理花坛内树下的杂草,干劲十足。旁边的洒水车正在给新栽种的树木浇水。

高先生负责自己区域内的绿化卫生、花草修剪等工作,他说:“自创建卫生城市以来,单位严格要求分区分片到个人,明确责任范围,提高工作效率。目前工作效果明显,绿化环境卫生等各方面都进步了不少。人们的环保意识也逐步提高,不会随手扔垃圾了,也更爱护花草树木了。”

高先生每天早上6点多就出发开始工作了,下午6点多下班,像这样的日子已经持续半年多了。当问到高先生有没有觉得累时,他表示:“习惯了,自己的工作性质就是这样,很热爱这份工作,也就不觉得累了。看到花草树木长势良好,每天的心情也跟着好起来了。”

正是有着许多像高先生一样工作在一线的人员,为新郑市美好的环境默默付出,辛勤工作,才会有新郑更加整齐干净的新面容。这样的现状值得鼓励,更应该保持,同时人人都应参与进来,一起为建设新郑温馨舒适的环境而努力。

## 志愿者二

### 为大家创造一个干净的环境,自己看着也舒服

在解放路新烟中学附近,几名志愿者正在清扫地上的树叶、废纸等垃圾,然后把垃圾放进垃圾桶。其中一位志愿者张老师告诉记者:“我们负责打扫的街道是从新烟中学到市直小学路段,全校老师都参与创卫,每天四班倒,一个班4个人,负责街道两侧的卫生清理,要做到地面无烟头、无白色垃圾。”

张老师一边清扫地上的树叶,一边告诉记者:“新郑创建国家卫生城市后,最大的变化就是街道变干净了,车辆停放整齐有序,道路也变宽了,以前这路边倒的都是生活垃圾,现在都自觉放在垃圾桶里,全民的素质都提高了。”为了保证责任

区街道干净整洁,张老师对道路进行不间断清扫保洁,有时周六周日也要和同事在街道值班清扫垃圾,虽然有些累,但看到街道被自己打扫干净了,很开心,为大家创造一个干净的环境,自己看着也舒服。



环卫工马青荣



志愿者张老师



志愿者高老师



工作人员郭女士

## 一线工作人员一

### 大家比以前自觉了,地上的垃圾少了

为争创国家卫生城市,新郑各个方面积极响应政府工作号召,全身心投入文明创建活动中。在创建的道路上,处处可见辛勤劳动、走在创建前线的人们。

马青荣就是这样一位走在创建一线的工作人员,家住新村杨楼,家中有两个女儿,大女儿是一个患有脑瘫的17岁的孩子,小女儿今年8岁,现上小学。

马青荣的公公婆婆也是新郑市环卫工人,一家人为争创活动出了不少力。因为大女儿的身体状况,马青荣不放心让她一个人在家,只得每天带着女儿扫街,和婆婆一起轮流照看孩子。工作结束后,还要急急忙忙赶到学校,接小女儿放学,每天的生活都是急赶慢赶的,很是辛苦。

马青荣的丈夫做了一点水果生意,没有固定的摊位,每天早早地骑着车子,去相邻的村里吆喝叫卖。

“你觉得创建卫生城对你的生活有什么影响?”

“每天四五点就出来打扫卫

生,晚上值班的话,要到10点钟,也没啥大的影响,就是照顾孩子的时间少了。像我女儿的情况,身边离不开人。”

“你觉得新郑自创建卫生城以来有什么大的变化吗?”

“变化就是比以前干净多了,而且大家也比以前自觉了,地上的垃圾少了。”

“你觉得这项工作辛苦吗?”

“那都是为了生活,没啥辛苦不辛苦的,养家糊口,不都是这样吗?”

“你对新郑市创建卫生城有什么期望吗?”

“就是希望大家别随手扔垃圾,能减轻我们环卫工人的负担。”

环卫工人是城市的美化师,他们走在创建文明城市的前沿,默默地为卫生城市建设贡献力量,像马青荣这样的创建工作者还有很多,他们的付出值得大家尊重。

## 一线工作人员二

### 能为卫生城市的创建贡献一份力量,很有满足感

为了进一步推进新郑市创建国家卫生城市工作进程,新郑市安全生产监督管理局积极配合上级指示,查缺补漏,坚决不留死角。全局干部职工,除必要值班人员驻守单位外,由部门领导带队,全员上岗,每天自凌晨5点~夜间11点驻守在街面,全力做好防疫街、保健街的“守卫”工作。

郭女士,新郑安全生产监督管理局的一名普通职工,家里有一个今年刚刚大学毕业的女儿。每天,郭女士的身影都会准时地出现在保健街上。“自从创建卫生城市以来,我每天都会比以往提前起床一个小时,给女儿做完早饭,就早早地到值班路段,和同事一起清理垃圾、摆放乱停的自

行车辆,想到能为卫生城市的创建贡献自己的一份力量,还是很有满足感的。”郭女士说道。保健街,是位于新郑市玉前路北段向西的一条小街巷,由于紧挨着新郑市妇幼保健院,人流量比较大,所以地面卫生状况平时并不是很理想,但是在郭女士和同事的努力下,现在展现在大家眼前的是一条干净又顺畅的小街巷。郭女士说,创建虽然辛苦,但是看到身边的人整体素质都在慢慢提高,不再乱扔垃圾,不再随意停车,道路变得宽阔,也不再为堵车而烦恼,心里很高兴。身为一个合格的党员,会把这种好的行为一直坚持下去,同时也会督促身边人,保护好我们美丽的家园。

## 整栋门面楼房出租

中华路万佳超市对面有一栋5层临街门面房急需出租,之前一直被外语培训机构租赁用作学校,带有一个小院。现因合作到期急欲对外出租,价格优惠,详细面议。

联系人:贾女士  
电话:13598851999